
Notulen OV overleg 28 januari 2026 

 

Aanwezig: Desiree (V) Martje, Nicole, William, Ting, Lindsy (P), Karlijn (N) 

Katja (school) verhinder wegens ziekte 

 

Agenda 

- Welkom en kort voorstelrondje, aangezien Martje Lamers vandaag voor het 
eerst aansluit om de OV te versterken. 

- Gmail Wittering.nl account 

Er is in verleden een account aangemaakt door voorgangers OV en wij hebben inmiddels 
ook de rechten. Huidige betrokkenen zijn hier nu aan toegevoegd. Bij voorkeur verloopt 
de communicatie, ook vanuit de OV,  via Social Schools. Wanneer dit niet mogelijk is 
graag het gmail account gebruiken. De jhieraan verbonden ‘drive’ biedt ook opslag voor 
bestanden, zodat info die bruikbaar is voor opvolgende jaren niet verloren gaat.  

- Luizenpluizen 

Vanuit meerdere kanten bereikt ons het bericht dat de controles worden gemist. Eerdere 
werd na vakanties geplozen door ouders die zich hiervoor hard maakten en is gestrand in 
Corona tijd. Pogingen dit hierna opnieuw op te tuigen zijn eerder gestagneerd. Idealiter 
heb je een volwassene per 12-15 kinderen om effectief te kunnen pluizen (efficiënt, 
tijdsduur, werkbaar). Lijkt wenselijk om  een (of meerdere kort opvolgende) moment(en) 
te prikken en hulp uit te vragen via social schools.  

Desiree stemt met Kim af.  

- Evaluatie Sint  

We kijken terug op een geslaagde Sint viering. De kinderen (en betrokkenen 
volwassenen) hebben genoten en is voor volgend jaar weer vastgelegd. Bij Heidi 
(kartrekker afgelopen jaar) is gecheckt of zijn volgend jaar de rol van kartrekker wil 
oppakken en is nog onzeker. Begin van het nieuwe schooljaar op terug komen.  

Het aangeschafte kring cadeau voor een unit pakte hoger uit dan begroot en dit deel zal 
door school bijgelegd moeten worden.  

Opmerkingen voor volgend jaar: communicatie richting de verschillende kringen rond 
door te lopen draaiboek (nu stond U2 lang buiten, sint extra rondje plas, omdat U3 nog 
binnen was).  

- Evaluatie Kerst 



Kerst was bijzonder vanwege afwezigheid U4 i.v.m. bezoek glazen huis. Dit was uiteraard 
een unieke ervaring zo dichtbij dit jaar. Helaas kwamen de verwachtingen en de 
werkelijkheid niet helemaal overheen kwam. Zo was er vanuit SR aangegeven dat de 
hele club de envelop kon overhandigen, dit bleek op het moment zelf niet zo te zijn. Ook 
was de radio zelf de eerste dag niet (goed) hoorbaar op het plein, waardoor er ook 
kinderen waren die liever op school waren gebleven.  

Op school vonden ondertussen voor U2 en U3 verschillende activiteiten plaats. De 
planning werd dit jaar niet door de OV gedaan en bleek niet volledig te zijn. Ouders 
wisten niet goed wat en waar te helpen, wat zorgde voor een rommelige start, die 
uiteindelijk is weggetrokken. 

Kinderen uit U2 en U3 liepen nu door elkaar en dat werd goed ontvangen.  

Vorig jaar was er voor het eerste een (sinds jaren) een gezamenlijke afronding met 
kerststuk. Deze vond dit jaar niet plaats vanwege het ontbreken van U4. Ter afsluiting 
was er nu met U2 en 3 een kampvuur en marshmallow roosteren. Was een gezellige 
afsluiting en het  experiment om op vrijwillige basis zelf materiaal (chocomel, 
marshmallows) mee te laten nemen leek geslaagd.  

De vuurkorf heeft het niet overleefd, dus bij een volgend gebruik moeten we op zoek naar 
een alternatief/vervanging.   

Ting wil vanuit de OV de organisatie voor volgend jaar als kartrekker op zich nemen. 

- Carnaval 

Vanuit de Groote willen school kwam eerder dit jaar verzoek om mogelijk samen op te 
trekken met carnaval. Voor dit jaar is dit niet meer gerealiseerd, maar vanuit OV en team 
is men enthousiast om volgend jaar hierin samen op te trekken.  Denk aan optocht, 
waarin evt. Het thema ook in aanbod verwerkt kan worden?  Thema Oeteldonk mogelijk 
ook educatief (onderzoeken emblemen, historie, zelf embleem ontwerpen, creatief, 
muzikaal) inzetten. 

Van belang om tijdig af te stemmen met elkaar over verwachtingen en invulling. 

- Ervaringen uitvraag 

Ervaringen nieuwe manier van uitvragen hulp via Social Schools zijn overwegend 
positief. Bij de sportdag wordt hier dit jaar ook gebruik van gemaakt via een tweetraps 
model. 

- Excursies 

Daphne van der Hoorn organiseert ook dit jaar weer heel fijn de excursies. Deze zijn nog 
niet gepland. Desiree zoekt hierover afstemming zodat deze in afstemming met school 
gepland en zodoende ook georganiseerd kunnen worden.  



- Zomerfestival 

De organisatie gaat volgende week weer van start.  Deze zullen met school afstemmen 
over verwachtingen. Het daadwerkelijke budget wordt bekend na afronding de 3de 
kwartaalstart. Er is 338 euro buiten het budget, wat is opgehaald met de loting tijdens de 
vorige editie.   

- Pasen 

Dit jaar valt Pasen niet in de meivakantie, wat betekend dat er op goede vrijdag mogelijk 
een paasactiviteit kan worden gedaan. Martje en Karlijn stemmen dit af met unit 4.  

- Schoolfotograaf 

Er is een enquête uitgezet over de wensen rondom komst schoolfotograaf.  Deze gaf 
geen eenduidig beeld, heel wisselende wensen. Voorstel voor aankomend jaar om  
klassenfoto’s en portret te doen zoals gebruikelijk en broertjes/zusjes op aanmelding na 
schooltijd.  

- Sportshirts 

Vorig jaar werd opgevallen dat school niet altijd goed zichtbaar is op grotere 
evenementen die scholen breed zijn. Er waren niet (voldoende) shirts voor voetbal 
teams tijdens scholen toernooi. En ook bij een W3D of andere evenement zijn we niet 
goed zichtbaar. Er is gekeken of er nieuwe shirt aangeschaft kunnen worden. Vanuit de 
OV is hier niet voor gebudgetteerd en ook school heeft hier nu geen middelen voor vrij. 
WSchool stelt voor om de oudere, reeds aanwezige shirts (vooral kleinere maatjes zijn er 
en die zijn het minste nodig) aan te vullen. Echter, gezien beperkte aantallen en dan 
blijven investeren in iets dat verouderd Met oog op uitstraling heeft het onze voorkeur 
toch te vernieuwen ipv de oude voorraad aan te vullen. Voorstel  om klein te  beginnen, 
bijvoorbeeld  30 shirts om te starten. Dit lijkt voldoende voor een sportevenement van 
een leerjaar.  De kleur felgroen wordt voorgelegd aan schooll. Hierin valt het logo goed 
op, fris, nog weinig aanwezig tijdens evenementen en dus zichtbaar en sluit aan bij de 
hesjes die er al wel  zijn.  Desiree gaat overleggen of combi aan potjes gemaakt kan 
worden (evt. extra budget sportdag, post materiaal vervanging).  

- Sportdag 

De organisatie is weer hard aan het werk. Gelukkige niuws ontvangen dat we ook dit jaar 
weer bij de OJC velden terecht kunnen. Zouden wel wat extra mankracht in de sportdag 
commissie kunnen gebruiken.  Zijn verder geen bijzonderheden nu te melden.  

- Open dag windkracht 

Op 28 februari vindt open dag Windkracht plaats. Het is ons onbekend hoe dit vorm gaat 
krijgen en of  en wat er vanuit OV/ouders verwacht wordt. Uit geluiden onder ouders 
bleek dat dit (aanwezigheid enthousiaste kinderen en /of hun ouders) werd gemist 



tijdens het  Kom festival. Ook goed om alvast te kijken naar evt. nieuwe deelname KOM 
festival wat vermoedelijk weer kort na de zomervakantie zal plaatsvinden.  

 

- Nieuwjaarsactiviteit 

Het was het idee om  deze nieuwe activiteit dit jaar te laten plaatsvinden (ervaringen 
eerder met sterrenwacht positief) , maar is helaas in de voorbereiding gestagneerd.  
Voorstel voor volgend jaar toch opnieuw de mogelijkheden bekijken.  

 

Voorstel nieuw overleg woensdag 6 mei (Lindy belt in) 


